
ディスプレイスタンド（昇降タイプ／10段階）

対応ディスプレイ

27
6kg

インチまで

まで

サイズ
重量

セット内容

［ 使用する工具&ご用意いただくもの ］プラスドライバー

ポール×11

1

VESAマウント×12

2 2

M4×12 (×4)9

9

M5×12 (×4)11

11

M4×16 (×4)10

M5×16 (×4)12 樹脂スペーサー (×4)13

13

ワッシャー (×4)14

14 14

ベース×13

3

皿ネジ×25

5

六角レンチ
(4mm)×1

7

7

六角レンチ
(6mm)×1

8VESAマウント
固定ネジ×1

6

ケーブルホルダー×14

4

ベースにポールを皿ネジで固定します。1 ポールにケーブルホルダーを取り付けます。2

組立方法

ディスプレイの設置方法

VESAマウントの穴とディスプレイの穴を合わせて、ワッシャー、ネジを通し、プラスドライバーで
しっかりと締め込んでください。

1

もしくはもしくは

※ディスプレイとVESAマウントの間にスペーサーをはさむ場合

取り付け可能なディスプレイの重量は6kgまでです。作業は必ず二人で行ってください。　

※ディスプレイの取り付け穴ピッチが75×75mmの場合は内側の取り付け穴を、100×100mmの場合は外側の取り付け
　穴を使用してください。

1

2

10 12

組立・使用方法



ディスプレイのチルト角度調節方法

可動範囲ディスプレイに取り付けたVESAマウントをアームの取り付け部に上から差し込み、
VESAマウント固定ネジで固定します。

2

ポール側面のボルトを六角レンチでゆるめて上下角度を調節してください。
角度が確定したら、ボルトをしっかりと締めてください。

1

ディスプレイから出るケーブルをポール用ケーブルホルダーに掛けまとめてください。

36
0~

54
0m

m

+30°
-30°

+60°

-20°

DPA-VL01BK_D1-01

ご使用上の注意
●定期的にネジの締め直しを行ってください。緩んだまま使用されますと、
　転倒・落下・破損などの原因となり非常に危険です。

組立時のご注意

●本製品は、対応機器を適切な角度に置き、視聴するための製品です。他の用途ではご使用にならないでください。●本製品はディスプレイ
１台の設置に対応した製品です。●ディスプレイの落下や故障、設置部の破損、怪我の恐れがありますので、以下のことを必ず守りご使用くだ
さい。・本製品を不安定な場所や振動の激しい場所には設置しないでください。 ・ガラスなどの割れやすい机には設置しないでください。・耐荷
重や対応サイズを超えるディスプレイは取り付けないでください。・ご使用前に本製品にディスプレイがしっかり装着されていることをご確認
ください。●アーム関節部のネジなどを分解しないでください。●ご使用の際は、各関節部にあるネジをしっかり締めた状態でご使用ください。
●ディスプレイ角度の調整は静かに行ってください。また、必ず両手で操作してください。●可動範囲に人がいる場合は、十分ご注意ください。
●可動範囲に物を置かないでください。●本製品にディスプレイを取り付けたまま持ち運ばないでください。●本製品およびディスプレイの
変形や劣化の原因になりますので、高温・多湿・直射日光を避けてご使用ください。●ディスプレイの破損や故障、データの消失、消滅などに
ついては一切の責任を負いかねますのでご了承ください。●亀裂などの破損、変形、劣化を発見した場合はただちに使用を中止してください。
●アルコール類、またはその他の薬品を本製品に付着させないでください。●硬い布で本製品を拭かないでください。●乳幼児の手がとど
かないところでご使用、保管してください。

●可動部分に手や足、衣類などを挟まないようにしてください。●ディスプレイを取り付ける際
は、必ず二人以上で行ってください。●組立時は机などを傷つけないようにご注意ください。
●組み立て手順に従い、各部品をしっかり固定してください。締め付け・かみ合わせが緩いと落
下などの原因となります。

3

4

6

8

ポールを短く調整する場合は、
一旦最大の状態までポールを
伸ばしきってから縮めてください。


